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РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «СТОМАТОЛОГІЯ ОРТОПЕДИЧНА» 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр 

за спеціальністю 221 Стоматологія 

галузі знань 22 Охорона здоров’я 

кваліфікація Технік зубний 

у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія 

імені Андрея Крупинського» 

 

Сучасна стоматологія передбачає комплексну, злагоджену та професійну 

співпрацю усіх фахівців стоматологічної сфери. Лікарі-стоматологи для 

надання комплексної стоматологічної допомоги пацієнту потребують в свою 

команду високо-кваліфікованого техніка зубного.  

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Стоматологія 

ортопедична» за спеціальністю 221 Стоматологія з підготовки фахівців 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», що реалізується 

в КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»  

розроблена з урахуванням вимог сучасності, існуючої мережі зуботехнічних 

лабораторій, чинних нормативних документів та потреб ринку праці у 

відповідних фахівцях. 

Мета освітньо-професійної програми (ОПП) «Стоматологія ортопедична» 

за спеціальністю 221 Стоматологія з підготовки фахівців освітньо-професійного 

ступеня «фаховий молодший бакалавр» передбачає підготовку кваліфікованих 

медичних кадрів – техніків зубних, набуття ними теоретичних знань та набуття 

практичних навичок за фахом, використання їх у практичній діяльності, 

оволодіння основними методиками виготовлення ортопедичних конструкцій у 

зуботехнічних лабораторіях, здобуття обсягу спеціальних знань, умінь та 

навичок, необхідних для вирішення типових задач на відповідній посаді, 

забезпечення загальнокультурної та професійно-орієнтованої підготовки 

здобувача освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр». 

Забезпечення професійного становлення компетентних фахівців з 

сучасною світоглядною позицією та корпоративною культурою, здатних до 

творчої самореалізації, наукового пошуку, міжнародного співробітництва і 

мобільності; надання якісних медичних послуг, враховуючи сучасні виклики. 

ОПП орієнтована на підготовку сучасних фахівців, здатних до вирішення 

спеціалізованих задач та практичних проблем. Акцент ставиться на формуванні 

та розвитку професійних компетентностей під час виготовлення 

стоматологічних ортопедичних конструкцій в зуботехнічних лабораторіях. 
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В розділі 3 зазначено, що ОПП реалізується при поєднанні теоретичної та 

практичної (у малих групах) підготовки, що базується на сучасних наукових 

результатах і засадах доказової медицини у сфері стоматологічної допомоги, 

реалізується у логічній послідовності освітніх компонент, із залученням до 

роботи зі здобувачами освіти практикуючих фахівців галузі. Обов’язковими для 

всіх студентів є практики, які проводяться на базі стоматологічних закладів 

міста та області. 

ОПП передбачає умови доступу до навчання, обсяг кредитів ЄКТС, 

необхідний для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр, інтегральну, загальні (8) та спеціальні (фахові) (15) компетентності. 

Визначено програмні результати навчання (усього 24), які мають забезпечити 

формування базових компетентностей. 

Рецензована ОПП визначає перелік обов’язкових та вибіркових освітніх 

компонентів, які забезпечують формування загальних та спеціальних 

компетентностей, зміст яких є актуальним і гарантує досягнення визначених 

результатів навчання на належному рівні за умови їх вивчення. 

Це свідчить про те, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні 

критерії, що висуваються до навчання за програмами фахового молодшого 

бакалавра, придатність до працевлаштування та академічну мобільність. 

Наприкінці програми подано матриці відповідності програмних 

компетентностей та результатів навчання. 

В цілому освітньо-професійна програма «Стоматологія ортопедична» за 

спеціальністю 221 Стоматологія з підготовки фахівців освітньо-професійного 

ступеня «фаховий молодший бакалавр» повністю відповідає вимогам до такого 

типу документів, передбачає комплексний та цільовий підхід до якісної 

підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє фаховими та загальними 

компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності у галузі 

охорони здоров’я та задовільнить потреби стоматологічного ринку праці. 

 

 

 
 


